

Volume determination and predictive models in the management of cerebral arteriovenous malformations

Michael Söderman

Errata

- p. 27 second paragraph. Reads: (73, 110, 172, 191, 203). Should be: (73, 172, 191, 203).
- p. 29 last sentence. Reads: "It is as low as 5% in some studies and as 50% other". Should be: "It is as low as 15% in some studies and as high as 50% in other".
- p. 32 first paragraph. Reference lacking, should be. "...of 33% (197)."
- p. 35 "Binomial approximation was used to compare observed numbers to those predicted from the models." should be added after last sentence.
- p. 37 last paragraph: Reads: "... (85) and an index...". Should be: "... (85). An index...".
- p. 46 first paragraph. Reads: " $D_{min} \leq 15Gy$ ". Should be: " $D_{min} \geq 15Gy$ ".
- p. 46 figure 7, Y-axis. Reads D_{ave} (Gy), should be: D_{ave20} (Gy).
- p. 47 figure 8, X-axis. Reads: "Dave". Should be: " D_{ave20} ".
- p. 54 Eq.11. "x=patient age in years" should be added.
- p. 59 figure 20. Reads "0-16000". Should be "0-16" on both axis.
- p. 63 second paragraph. Reads: "Table 4". Should be: "Table 5".
- p. 75 second paragraph. Reads: "Table 1". Should be: "Table 6".
- p. 77 first paragraph. Reads: "AVM<10ml". Should be: "AVM \leq 10ml".
- p. 187 third paragraph, second sentence beginning with "In reality..." should be removed.

In addition there are some minor spelling errors that have no impact on the scientific content of the thesis.

ISBN 91-628-4136-X

Stockholm 2000